

Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2019. október 21-én (hétfő) 17.00 órai kezdettel megtartott
Alakuló testületi üléséről.

Az ülés helye: Művelődési Ház (7815 Harkány, Kossuth L. u. 2/a.)

Jelen vannak: Baksai Endre Tamás polgármester
Éva Ferenc, Hosszúné Dávid Éva Margit, Kiss-Kálmán Éva, Márton Béla, Monostori
Zsolt János, Gellén Antal képviselők

Tanácskozási joggal megjelent:
Dr. Markovics Boglárka jegyző
Kesjárné Dr. Mikei Mariann HVB elnöke

Tanácskozási jog nélkül megjelent:
Vaszlavik Erika jegyzőkönyvvezető
Meghívott vendégek
Kb. 60 fő a lakosság részéről

Baksai Endre Tamás polgármester köszöntötte a megjelenteket az új képviselő-testület alakuló ülésén. Külön köszöntötte Riegl Gábort Siklós Város polgármesterét, aki megtisztelte jelenlétével az alakuló ülést. Köszönetét fejezte ki, hogy ilyen nagy számban megjelentek a lakosság részéről az ülésen. Elsőként arra kért mindenkit, hogy együtt, felállva hallgassák meg a Himnusz.

Himnusz

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy ülést inntől kezdve már szokványos képviselő-testületi ülésenként folytatják. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Márton Béla és Gellén Antal képviselőket Ez ügyben szavazást rendelt el.

Baksai Endre Tamás polgármester javaslata alapján a Képviselő testület (6 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal) Márton Béla és Gellén Antal képviselőket választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Baksai Endre Tamás polgármester a korábban kiküldött napirendi pontok tekintetében ügyrendi módosítással élt. Javasolta a képviselő-testületnek, hogy egy új napirendi pont kerüljön felvételre: „Döntés Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének A tanácsnok tiszteletdíjáról szóló rendelet elfogadásáról” címmel. Egyéb módosító indítvány a napirendi pontok tekintetében nem érkezett. Ezzel a módosítással kérte, hogy a napirendi pontok tárgyalását fogadja el a képviselő-testület. Szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúan (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:

Napirendi pontok:

1.) A választási bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről

Előterjesztő: Kesjárné Dr. Mikei Mariann a Helyi Választási Bizottság elnöke

- 2.) **A megbízólevelek átadása, a polgármester és az önkormányzati képviselők eskütétele**
Előterjesztő: Kesjárné Dr. Mikei Mariann a Helyi Választási Bizottság elnöke
- 3.) **Döntés Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 26/2016. (XII.27.) számú rendeletének felülvizsgálatáról**
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző
- 4.) **A polgármesteri program ismertetése**
Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester
- 5.) **A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása**
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző
- 6.) **Alpolgármesterek megválasztása és eskütétele**
Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester
- 7.) **A megválasztott alpolgármesterek illetményének, valamint költségtérítésének megállapítása**
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző
- 8.) **Döntés bizottsági tagok, elnökök és tanácsnok megválasztásáról**
Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester
- 9.) **Döntés Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének A tanácsnok tiszteletdíjáról szóló rendelet elfogadásáról**
Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester
- 10.) **Jegyzői tájékoztató az egyes képviselői kötelezettségekről**
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző
- 11.) **Egyebek**

Napirendi pontok tárgyalása:

Baksai Endre Tamás polgármester: Az első napirendi ponthoz átadta a szót Kesjárné Dr. Mikei Mariann HVB elnöknek.

- 1.) **A választási bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről**
Előterjesztő: Kesjárné Dr. Mikei Mariann a Helyi Választási Bizottság elnöke

Kesjárné Dr. Mikei Marinn HVB elnöke Harkány Város Képviselő-testületének alakuló ülésén szeretettel köszöntötte a megjelenteket, a megválasztott polgármester urat és a megválasztott képviselő testület tagjait. Tájékoztatta a tisztelt megjelenteket, hogy a 2019. október 13. napján megtartott helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán Harkányban rendkívüli esemény nem történt, a választás zökkenőmentesen zajlott le. Harkányban 4

szavazóköriben adhatták le szavazatukat a választópolgárok, számuk, amit a névjegyzékbe rögzítettek 4173 fő volt, ebből szavazóként megjelent választópolgárok száma 2110 fő, ami a választópolgárok 50,56 %-át jelentette.

A 2019. október 13-án megtartott helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásának eredményei a következők:

Harkány Város polgármestere címért kettő jelölt indult, Baksai Endre Tamás FIDESZ-KDNP jelölt 1503 érvényes szavazattal a szavazatok 72,93 %-át kapta, Varga László Gábor független jelölt 558 érvényes szavazattal a szavazatok 27,07 %-át kapta. Az urnában lévő, lebélyezett szavazólapok száma: 2108 db volt, érvénytelen, lebélyezett szavazólapok száma: 47 db volt, az érvényes szavazólapok száma: 2061 db volt. A választási bizottság megállapította, hogy a polgármester választás eredményes volt és Baksai Endre Tamást a FIDESZ-KDNP jelöltjét Harkány város polgármesterének megválasztották.

A jelenleg hatályos jogszabályok szerint Harkány város képviselő-testületének 6 fő tagját választhatják meg a választópolgárok, az induló 24 fő képviselő-jelölből. Az urnában lévő, lebélyezett szavazólapok száma: 2109 db volt, érvénytelen, lebélyezett szavazólapok száma: 67 db volt, az érvényes szavazólapok száma: 2042 db volt. A képviselő-testület tagjai azok lehettek, akik a legtöbb szavazatot kapták:

Kiss-Kálmán Éva 909 db érvényes szavazattal

Monostori Zsolt János 845 db érvényes szavazattal

Hosszúné Dávid Margit 747 db érvényes szavazattal

Éva Ferenc 701 db érvényes szavazattal

Márton Béla 651 db érvényes szavazattal

Gellén Antal 628 db érvényes szavazattal vált a képviselő-testület tagjává.

A választási bizottság megállapította, hogy az önkormányzati képviselők választása Harkány Városában eredményes volt és az előbb felsorolt személyek Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületi tagjává váltak.

2.) A megbízólevelek átadása, a polgármester és az önkormányzati képviselők eskütétele

Előterjesztő: Kesjárné Dr. Mikei Mariann a Helyi Választási Bizottság elnöke

Kesjárné Dr. Mikei Marinn HVB elnöke felkérte a megválasztott polgármester urat és a képviselő-testület tagjait, hogy vegyék át a megbízólevelüket.

Ezután megbízólevelek átadása, majd polgármesteri eskütétel következett.

Baksai Endre Tamás polgármester megköszönte a Helyi Választási Bizottság elnökének a tájékoztatását, és megköszönte elnök asszonynak a választásban végzett munkáját. Felkérte a képviselő-testület tagjait, hogy álljanak fel és tegyék le a képviselői esküt.

Ezt követően megtörtént a képviselői eskütétel.

3.) Döntés Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 26/2016. (XII.27.) számú rendeletének felülvizsgálatáról

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

Dr. Markovics Boglárka jegyző köszöntött mindenkit az ünnepi alakuló ülésen. Elmondta, hogy az első technikai feladata a képviselő-testületnek a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 43.§ (3) bekezdése rendelkezik arról, hogy a képviselő-testületnek az alakuló vagy az azt követő ülésen felül kell vizsgálnia

a szervezeti és működési szabályzatról szóló rendeletét. Az önkormányzatnak van hatályos rendelete, ezért a 26/2016. (XII.27.) számú Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet módosítás került előterjesztésre a képviselő-testület elé. A módosítás 5 pontban érinti a rendeletet: Az első pontban a korábbi Jogi, Szociális Bizottság elnevezése Szociális Bizottság elnevezésre módosul, mivel a bizottság feladatkörébe alapvetően szociális kérdések megtárgyalása tartozik, jogi kérdésekben történő állásfoglalás nem. A második fontos változás, hogy a városban folyó fejlesztések, beruházások nagyságrendje és kiemelkedő jelentősége miatt a rendeletbe beépítésre kerül a városfejlesztési tanácsnok tisztség és a tanácsnok feladatköre. Ennek indoka, hogy Harkányban az elmúlt öt évben kiemelkedően sok fejlesztés, beruházás indult, és valósult meg mind pályázati forrásból, mind önerőből, ezek a folyamatok pedig előreláthatólag folytatódnak az elkövetkező önkormányzati ciklusban is. Ennek fontossága indokolja, hogy e terület figyelemmel kísérésével a képviselő-testület külön is megbízza egy tagját. A harmadik pontban az alpolgármesterre vonatkozó szabályok annyiban változnak, hogy a képviselő-testület továbbra is két alpolgármestert (egy testületi tagot és egy külsős alpolgármestert) választ, de ebben a ciklusban mindkettő főállásban tölti be tisztségét. Ennek oka az, hogy a polgármesterre háruló feladatok az elmúlt időszakban jelentős mértékben megnöttek, ez állandó jelenlétet igényel. A negyedik pontban a nemzetiségi önkormányzatokkal történő együttműködés keretében nevesítésre kerül az újonnan megalakuló Harkányi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat is és a velük való együttműködés főbb szabályai. A 2019. október 13-i választáson létrejött a harkányi szerbek nemzetiségi önkormányzata, amellyel a másik két nemzetiségi önkormányzathoz hasonlóan szintén ki kellett dolgozni az együttműködés kereteit. Az ötödik pontban a Harkányi Óvoda és Konyha intézmény neve pontosításra kerül, a megnevezés Harkányi Óvoda, Mini Bölcsőde és Konyha elnevezésre módosul. A rendelet módosításhoz az indoklást elkészítették, a hatásvizsgálat rendelkezésre áll, erre tekintettel javasolta a képviselő-testületnek a rendelet módosítás elfogadását az előterjesztéssel egyezően.

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása ügyében szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal megalkotta a:

11/2019. (X.21.) sz. rendeletét

a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 26/2016. (XII.27.) sz. rendeletének módosításáról

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy jegyző asszony jelzésére, a rendelet módosítás kihirdetésének céljából technikai szünetet rendelt el. A rendelet-módosítás kihirdetése ez idő alatt megtörtént.

4.) A polgármesteri program ismertetése (szóbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy megnyugtató volt számára a választási eredmények megismerése, mind a polgármesteri, mind a képviselő-testületi szavazatok tekintetében. Ez azt biztosítja számukra, hogy az a munka, amit 2014-2019 között végeztek, az megfelelt a lakosságnak. A kampányprogramot is annak megfelelően hirdették meg, hogy a korábbi 2014-2019 között futó önkormányzati, polgármesteri programot, a Sikeres Harkányért programot kívánják folytatni. Úgy kezdték ezt, hogy nekik Harkányiaknak fontos. Mi fontos nekik Harkányiaknak? Nem az fontos, hogy hány méter járdát építenek, vagy milyen épületeket újítanak fel a városban. Nekik Harkányiaknak bizonyos értékek fontosak. Mik voltak ezek? Az első, legfontosabb a demokrácia. Az akkori programnak

az volt az első mondata, hogy együtt terveznek és együtt döntenek. A továbbiakban is ugyanezt kívánja képviselni. A képviselő-testülettel, az önkormányzat hivatalával együttműködve mindig mindent leegyeztetve, megbeszélve, hogy az mindenkinek elfogadható legyen. Ez volt az eddigi 5 évben és ezen fog dolgozni a következő 5 évben is. A demokráciához sok minden más hozzátartozik, ilyen a szabad vélemény nyilvánítás, vagy az információhoz jutás. Továbbra is fent kívánják tartani valamennyi írott, íratlan kommunikációs csatornáját az önkormányzatnak azért, hogy minden harkányi polgár első kézből hiteles információhoz, tájékoztatáshoz juthasson. Fontosak még az idősek. Az idősek talán a legnagyobb megbecsülésnek örvendenek itt Harkányban, ugyanis ők építették Harkányt. Ezt az örökséget kell megőrizni, tovább vinni és fejleszteni. Ennélfogva kötelességük, hogy az időseket kellő módon megbecsüljék, kezdve onnan, hogy megfelelő orvosi ellátást biztosítanak számukra, fenntartják az orvosi ügyeletet, biztosítják a közösségi programokat, finanszírozzák a nyugdíjas klubot, biztosítják számukra az évek során bevezetett karácsonyi csomag lehetőségét. Nagyon fontos az oktatás. A gyerekek és a fiatalok azok, akik a város jövőjét biztosítják. A bölcsődétől egészen az egyetemig végig kell kísérni a fiatalokat. Harkányban az elmúlt öt évben bölcsődét létesítettek, fejlesztették az óvodát, az iskola (bár nem tartozik az önkormányzat fenntartásába), de az önkormányzat támogatására továbbra is szükség van. Folytatják tovább a fészekrakó programot, ösztöndíjpályázatokat. Nagyon fontos még az egészség és a sport. Továbbra is fejleszteni kell a sportegyesületeket, a sport létesítményeket, gyarapítani kell a város területén lévő szabadidős parkokat, játszótereket. Továbbiakban is fenn kívánják tartani a harkányi háziorvosi ügyeletet. Igyekeznek jó kapcsolatot kialakítani a Harkányi Gyógyfürdőkórházzal, hogy a jövőben is magas színvonalon elérhetőek legyenek a harkányi emberek számára is azok a gyógyszolgáltatások, amelyeket a kórház kínál. A munka volt az, amely a legnagyobb figyelmet kapott az elmúlt időszakban. Harkánynak van egy nagy kincse, a gyógyvíz, amit egy módon lehet kihasználni, a harkányi gyógyvízre alapuló gyógyszolgáltatások fejlesztésével, továbbvitelével. Ennek központi helyszíne a Fürdő, ehhez kapcsolódik minden olyan szolgáltatás, munkahely, amelyekben nagy lehetőségek és bővülési potenciál van a város számára. A város tulajdonában a legnagyobb értéket képviselő vállalat a Harkányi Gyógyfürdő Zrt., ennek továbbfejlesztése és tovább építése elengedhetetlen feladatuk lesz a jövőben. A következő lépések 2020. június 30-ig, egy olyan fejlesztési tervet készíteni, amelyet kormány elé lehet vinni, hogy a következő időszakban majd biztosítsa a szükséges forrásokat, elsősorban a gyógyszolgáltatások fejlesztése tekintetében. Ide tartozhat akár a hatékonyság növelése, akár egy újabb naperómű létesítése, amely biztosítja a teljes fürdő villamos energia ellátását, ide tartozik új kutak fúrása, csővezetékek létesítése, felújítása, illetve az új főbejárat létesítése a főutca felé, vagy akár egy új gyógyászati szárny létesítése is. Ezek azok a tervek, elképzelések amelyek mentén a fürdőt fejleszteni kívánják. A biztonságról sem szabad elfeledkezni, az nagyon fontos a mai világban. Az elmúlt időszakban a közlekedés biztonság fejlesztés területén elkészült a körforgalom. Tovább kívánják folytatni azt a városépítési politikát, hogy a főutcán és a főközlekedési útvonalak mentén a forgalmat lassítsák, így biztonságosabbá kívánják tenni a közlekedést mind az autósoknak, mind a kerékpárosoknak, mind a gyalogosoknak. A biztonsághoz hozzátartozik még a kamerarendszer kiépítése a város több pontján. Az otthon talán a legfontosabb, Harkány városa a közös otthon mindannyiuk számára. Az elmúlt 5 évben egy jól körül határolható tengely mentén folytak a fejlesztések, építkezések. Az egyik oldalról a közintézmények fejlesztése egy meghatározó pontja volt az előző évek munkájának. A piactól egészen a KRESZ parkig terjedő területeken történtek beruházások, fejlesztések. A belvárost tovább kell fejleszteni, az ideérkező turisták igényének a kielégítése a legfőbb feladatuk. Az egyes lakótelepi részek fejlesztését is érinteni kell. A kampány során egyfajta konzultációba is fogtak, itt van annak a lehetősége, hogy olyan programokat hirdessenek, amelyek segítik az itt élők mindennapjait. A gépállomási lakótelep esetében a küszöbön áll az ipari park fejlesztése. Nagyon égető probléma azon a területen is a járdák, utak építése, csapadékvíz elvezetése. Ezekben a rendszerekben a későbbiekben javítani kell, több tekintetben ezek előkészületi munkálatai már megtörténtek. Terehegy esetében hasonló a helyzet, ugyanúgy probléma a csapadék és a belvíz, ezeknek a rendszereknek a felülvizsgálata, tisztítása és átépítése mindenképpen a következő időszak feladata kell, hogy legyen. A hiányzó buszvárók pótlása, megépítése is szükségessé vált. Nagyon fontos feladat a hegyi utak további fejlesztése, tovább építése. Az üdülőteleppel kapcsolatban ugyanúgy nagy probléma a csapadékrendszer helyreállítása, ezzel együtt felszínre került a szennyvíz kezelésének kérdése. Ez egy komplex fejlesztési feladatot von maga után. Egyrészt felül kell vizsgálni a meglévő szennyvíztelep működését, kapacitását. A fejlesztéseket mindenképpen előtérbe kell helyezni. A

következő ciklusban is szeretnék megtartani az életvitelszerűen az üdülőtelepen élők adómentességét. Többen észrevételezték, hogy vannak olyan szolgáltatások, amik a városi léthez ugyanúgy hozzátartoznak, mint a város más területén, például a közterek állapota, minősége, játszóterek létesítése, park rendbetétele. A következő 5 év kellő időt és lehetőséget biztosít számukra, hogy a munkát folytatni tudják és a felsorolt programelemeknek minél több részét meg tudják valósítani.

Harkányiaknak fontos a siker. Az elmúlt időszak kommunikációjának a legfontosabb üzenete az volt, hogy Harkány egy jó hely, Harkányban jó lakni, próbálták ezt kommunikálni. Pozitív képet mutattak be magukról és a városukról.

Megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a polgármesteri program elfogadása ügyében szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület (6 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

177/2019.(X.21.) sz. Önkormányzati hat.:

Döntés polgármesteri program elfogadásáról

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete Baksai Endre Tamás polgármester polgármesteri programját az elhangzottakkal egyezően elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

5.) A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy a főállású polgármester megbízásának időtartamára havonta illetményre jogosult, melynek összege a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés d) pontja alapján, figyelemmel a 71.§ (2) bekezdésére, Harkány Város esetében megegyezik az államtitkárnak a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvényben meghatározott alapilletményéből, illetménykiegészítéséből és vezetői illetménypótlékából álló illetményének 55%-ával. Az államtitkár illetménye összesen: 997.170,-Ft. Ez tehát a polgármester illetményének vetítési alapja. Az illetmény számításánál a 2010. évi L. törvény 3.§ -ában meghatározott lakosság szám irányadó, ami jelen esetben a 2019. január 1-i lakosság számot jelenti. 2001-5000 fő lakosság számú települések esetén a 997.170,-Ft 55%-át kell tehát figyelembe venni, mely alapján a törvény szerint a Polgármester Úr illetménye (száz forintra kerekítve) 548.400,-Ft. Az Möt. 71.§ (6) bekezdése alapján a főállású polgármester, a társadalmi megbízatású polgármester, a megyei önkormányzat közgyűlésének elnöke havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. Ennek megfelelően a Polgármester Úr költségtérítését a törvény alapján 82.260,-Ft összegben kell megállapítani.

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása ügyében szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület (6 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

178/2019.(X.21.) sz. Önkormányzati hat.:

A polgármester illetményének és költségterítésének megállapítására

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71.§ (4) bek. d.) pontja alapján, a 71.§ (2) bekezdésére is figyelemmel Baksai Endre Tamás polgármester illetményét 548.400.- Ft-ban, költségterítését 82.260.- Ft-ban állapítja meg.

A képviselő-testület felkéri Dr. Markovics Boglárka jegyzőt, hogy a megállapított illetmény számfejtéséről és folyósításáról intézkedni szíveskedjen.

Határidő: Azonnal

Felelős: Dr. Markovics Boglárka jegyző

6.) Alpolgármesterek megválasztása és eskütétele

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy a korábbi gyakorlattal egyezően kettő alpolgármesterrel kívánja a következő ciklust végig vinni, de úgy, hogy ebben a ciklusban mindkettő főállásban látja el tevékenységét. Alpolgármesternek a képviselők közül Hosszúné Dávid Éva Margitot szeretné felkérni, külsős alpolgármesterként Remmert Ferencet. A megválasztásuk titkos szavazással történik. A szavazatszámoló bizottság tagjainak Kiss-Kálmán Éva és Éva Ferenc képviselőket, a szavazatszámoló bizottság elnökének Monostori Zsolt János képviselőt javasolta. Ebben a kérdésben szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

179/2019.(X.21.) sz. Önkormányzati hat.:

Alpolgármester választást lebonyolító szavazatszámoló bizottság elnökének és tagjainak megválasztásáról, valamint a szavazás menetéről

- 1.) Harkány Város Önkormányzatának képviselő-testülete az alpolgármester választás lebonyolítására három fős eseti szavazatszámoló bizottságot hoz létre. A bizottság elnökének Monostori Zsolt Jánost, tagjainak a következő személyeket választja meg: Kiss-Kálmán Éva, Éva Ferenc.
- 2.) Harkány Város Önkormányzatának képviselő-testülete az alakuló ülésen az alpolgármesterek választására irányuló titkos szavazást úgy bonyolítja le, hogy a szavazólapra legfelül feltüntetésre kerül az „alpolgármester-választás” és a dátum-megjelölés, a polgármester által javasolt alpolgármester neve, valamint két kör- igen, nem választási lehetőséggel.

Érvényesen szavazni úgy lehet, hogy a két kör közül egybe tesznek a képviselők egymást metsző két vonalat. A szavazás titkosan történik, a kitöltött szavazólapokat az urnába kell helyezni. Az eredmény megállapítása az egyes körökbe tett jelek összeszámlálásával történik. Az első körös szavazás eredménytelensége esetén egy második körös szavazásra is sor kerül.

- 3.) A titkos szavazásról külön jegyzőkönyv készül, a szavazás után a bizottság elnöke ismerteti az eredményt.

Határidő: azonnal

Felelős: szavazatszámoló bizottság elnöke

Ezt követően a szavatszámoló bizottság lebonyolította az alpolgármesterek titkos szavazását.

Baksai Endre Tamás polgármester felkérte a szavatszámoló bizottság elnökét Monostori Zsolt Jánost, hogy ismertesse a titkos szavazás eredményét.

Monostori Zsolt János képviselő elmondta, hogy a polgármester javaslata alapján a képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal Hosszúné Dávid Éva Margitot választotta meg a képviselő-testületi tagjai közül alpolgármesternek, valamint egyhangú, 7 igen szavazattal Remmert Ferencet külsős alpolgármesternek választotta meg.

A Képviselő-testület a képviselő-testületi tag alpolgármesterre vonatkozó titkos szavazás eredményét (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatba foglalta:

180/2019.(X.21.) sz. Önk. határozat:

Alpolgármester megválasztásáról a képviselő-testület saját tagjai közül

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselő-testület saját tagjai közül titkos szavazással Hosszúné Dávid Éva Margit képviselőt főállású alpolgármesterré megválasztotta.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

A képviselő-testület Remmert Ferenc külsős alpolgármester megválasztására vonatkozó titkos szavazás eredményét (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatba foglalta:

181/2019.(X.21.) sz. Önk. határozat:

Külsős alpolgármester megválasztásáról

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete titkos szavazással Remmert Ferenc 7815 Harkány, Tánicsics M. u. 30.

szám alatti lakost, főállású, külsős alpolgármesterré megválasztotta.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

Ezt követően az alpolgármesterek esküvétele következett.

7.) A megválasztott alpolgármesterek illetményének, valamint költségterítésének megállapítása

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy a főállású alpolgármester megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, melynek összegét a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) a 80.§ (1a) bekezdése szerint a 10.000 fő vagy az alatti település alpolgármestere illetményének összegét a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a polgármester illetménye 90%-át. Az Mötv. 80.§ (3) bekezdése rendelkezik a költségterítésről, miszerint a főállású alpolgármester, a társadalmi megbízatású alpolgármester havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségterítésre jogosult. A fentieknek megfelelően a 2001-5000 fő lakosság számú településekre vonatkozóan a főállású alpolgármesterek részére megállapítható legmagasabb illetmény 493.560,-Ft, és ezzel járó költségterítés összege 74.034,-Ft. Polgármester úr javaslata az volt, hogy az illetmény összegét a korábbi ciklushoz hasonlóan 383.900.- Ft illetményben, illetve az ehhez tartozó, ennek 15 %-át képező 57.585.- Ft összegű költségterítésben határozza meg a képviselő-testület. Erre tekintettel két külön határozati javaslat elfogadása szükséges a két alpolgármester tekintetében.

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy az előző ciklusban az alpolgármesterek illetménye még másképp volt szabályozva, mert minimum is meg volt szabva. Akkor a polgármester illetményének a 70 %-a volt a legalacsonyabb mértéke, és bár most nincs minimum, a korábbi összegre tett most is javaslatot. Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a képviselő-testület tagjai közül választott főállású alpolgármester illetményének és költségterítésének megállapítása ügyében szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

182/2019.(X.21.) sz. Önk. határozat:

A képviselő-testület tagjai közül választott főállású alpolgármester illetményének és költségterítésének megállapításáról

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (1a) bekezdése alapján, a képviselő-testület tagjai közül választott főállású alpolgármester illetményét 383.900.-Ft-ban, költségterítését 57.585.- Ft-ban állapítja meg.

A képviselő-testület felkéri Dr. Markovics Boglárka jegyzőt, hogy a megállapított illetmény és költségterítés számfejtéséről és folyósításáról intézkedni szíveskedjen.

Határidő: Azonnal

Felelős: Dr. Markovics Boglárka jegyző

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a külsős főállású alpolgármester illetményének és költségterítésének megállapítása ügyében szintén szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúan (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

183/2019.(X.21.) sz. Önk. határozat:

A főállású külsős alpolgármester illetményének és költségterítésének megállapításáról

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (1a) bekezdése alapján, R Emmert Ferenc főállású külsős alpolgármester illetményét 383.900.-Ft-ban, költségterítését 57.585.- Ft-ban állapítja meg.

A képviselő-testület felkéri Dr. Markovics Boglárka jegyzőt, hogy a megállapított illetmény és költségterítés számfejtéséről és folyósításáról intézkedni szíveskedjen.

Határidő: Azonnal

Felelős: Dr. Markovics Boglárka jegyző

8.) Döntés bizottsági tagok, elnökök és tanácsnok megválasztásáról

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy az előző ciklushoz hasonló bizottsági struktúrával kíván a továbbiakban is dolgozni, annyi kivétellel, hogy a városfejlesztés tekintetében a polgármester mellé egy városfejlesztési tanácsnokot kíván a képviselő-testület megválasztani és megbízni. A bizottságok tekintetében a névsor a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság tagjainak a képviselő-testület tagjai közül: Éva Ferenc, Monostori Zsolt János, Kiss-Kálmán Éva, Gellén Antal képviselőket, elnöknek Márton Bélát javasolta. Külsős tagoknak: Flögl Szilvia, Kovács Péter, Tóth László és Spengler Szilárd személyében tett javaslatot.

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság elnökének megválasztása ügyében szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

184/2019.(X.21.) sz. Önk. határozat:

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság elnökének megválasztásáról

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság elnökének Márton Béla képviselőt megválasztotta.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző, képviselők

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy a felsorolt bizottsági tag-jelöltekkel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság tagjainak megválasztása ügyében szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúan (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

185/2019.(X.21.) sz. Önk. határozat:

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság tagjainak megválasztásáról

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság

- képviselő tagjainak: Éva Ferenc, Kiss-Kálmán Éva, Monostori Zsolt János és Gellén Antal képviselőket;
- külsős tagjainak pedig: Kovács Pétert, Tóth Lászlót, Spengler Szilárdot és Flögl Szilviát

megválasztotta.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző, képviselők

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy a másik önkormányzati bizottság, a Szociális Bizottság. Ennek a bizottságnak az élére Kiss-Kálmán Éva képviselő asszonyt javasolta, tagjainak: Monostori Zsolt János és Márton Béla képviselőket, külsős tagnak: Györmárton Józsefnét javasolta megválasztani a képviselő-testületnek. Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a Szociális Bizottság elnökének megválasztása ügyében szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

186/2019.(X.21.) sz. Önk. határozat:

A Szociális Bizottság elnökének megválasztásáról

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális Bizottság elnökének Kiss-Kálmán Éva képviselőt megválasztotta.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző, képviselők

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy a bizottsági tag-jelöltekkel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a Szociális Bizottság tagjainak megválasztása ügyében szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúan (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

187/2019.(X.21.) sz. Önk. határozat:

A Szociális Bizottság tagjainak megválasztásáról

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális Bizottság

- képviselő tagjainak: Monostori Zsolt János és Márton Béla képviselőket,
- külsős tagjának pedig: Györmárton Józsefnét

megválasztotta.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző, képviselők

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy ezen napirendi pont keretében az utolsó határozati javaslat a városfejlesztési tanácsnok megválasztása, erre a posztra Kiss-Kálmán Éva képviselő asszonyt javasolta. Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a Városfejlesztési tanácsnok megválasztása ügyében szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

188/2019.(X.21.) sz. Önk. határozat:

A Városfejlesztési tanácsnok megválasztásáról

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kiss-Kálmán Éva képviselőt Városfejlesztési tanácsnoknak megválasztotta.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző, képviselők

Ezután a külsős bizottsági tagok esküvétele következett.

9.) Döntés Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének A tanácsnok tiszteletdíjáról szóló rendelet elfogadásáról

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy a korábbi egyeztetéseknek megfelelően még egy kérdésben kell dönteni a tisztségek betöltésére tekintettel. A Városfejlesztési tanácsnok feladataira figyelemmel javasolta a részére tiszteletdíj megállapítását, amit havi 150.000.- Ft összegben kért megállapítani. Ezzel kapcsolatban rendeletet kell alkotnia a képviselő-testületnek, a rendelet szövege a kiosztott előterjesztéshez csatolva megtalálható. Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a tanácsnok tiszteletdíjáról szóló rendelet elfogadása ügyében szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület (6 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) szavazati aránnyal megalkotta a:

12/2019. (X.22.) sz. rendeletét

A tanácsnok tiszteletdíjáról

10.) Jegyzői tájékoztató az egyes képviselői kötelezettségekről

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy a képviselői megválasztással több kötelezettség is keletkezik. Egyrészt vagyonyilatkozat tételi kötelezettsége van a képviselőknek, a megválasztásuktól számított 30 napon belül, majd ezt követően minden év január 1-jétől 30 napon belül kell vagyonyilatkozatot tenniük. Ugyanígy összeférhetlenségi szabályok is vonatkoznak mind a képviselőkre, mind a megválasztott polgármesterre és alpolgármesterekre. Ezekre vonatkozóan mindenki részére készült tájékoztató anyag. Kötelezettség még a köztartozásmentes adózói adatbázisba való felvétel, erre 30 nap áll mindenki rendelkezésére, hogy ezt kérelmezzék, ezzel kapcsolatban is szükség esetén segítséget fognak nyújtani. Minden megválasztott képviselőnek a megválasztásától számított 3 hónapon belül kötelessége részt venni a Kormányhivatal által szervezett képviselői képzésen, erről jelenleg még nincs információ, de amint erről tájékoztatást kapnak, mindenkit értesíteni fognak. Végül egy közös kötelezettséget ír elő a törvény, az önkormányzat Gazdasági Programjának az elkészítésére, erre 6 hónap áll rendelkezésre a képviselő-testület részére.

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a jegyzői tájékoztató ügyében szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

189/2019.(X.21.) sz. Önk. határozat:

Jegyzői tájékoztató az egyes képviselői kötelezettségekről

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester és a képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségéről, a polgármesteri, alpolgármesteri és

képviselői összeférhetetlenségről, a polgármester és a képviselők köztartozásmentes adózái adatbázisba történő felvételéről, a képviselői képzésen történő részvételi kötelezettségekről valamint a gazdasági program elkészítésének hat hónapon belüli elfogadásáról szóló jegyzői tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester, képviselők

11.) Egyebek

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy az egyebek napirendi pont keretében javaslat nem érkezett, az alakuló képviselő-testületi ülést bezárta. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az ülést követően pár perc szünet után a képviselő-testület az első Közmeghallgatását tartja meg.


Jegyzőkönyv lezárva: 2019. október 21. 18.40 órakor.

K.mft.


Baksai Endre Tamás
polgármester


Márton Béla
jkv. hitelesítő




Dr. Markovics Boglárka
jegyző


Geller Antal
jkv. hitelesítő